
Domácí úkol z PDR I.

24.10.2012, termín odevzdání: 7.11.2012, 9:00.

D·leºité kroky výpo£tu stru£n¥ od·vodn¥te. M·ºete získat 0-3 body
(body jsou za správnost�ne za kaºdý p°íklad jeden bod, spo£ítat mu-
síte v²echny).

Nalezn¥te metodou charakteristik °e²ení následujících rovnic.

(1) Najd¥te u = u(x, y),

ux + uy = u2, ∀x ∈ R, y > 0

u(x, 0) = ϕ(x) ∀x ∈ R.
(2) Najd¥te u ≡ u(x, y),

xuy − yux = ln(x2 + y2)u, ∀x > 0, y > 0,

u = x−π, ∀x > 0, y = 0

(p°íklad je z lo¬ské písemky).
(3) Najd¥te z = z(x, y),

(bz − cy)zx + (cx− az)zy = ay − bx, ∀x, y ∈ R,
z(0, y) = − b

c
y, ∀y ∈ R,

kde a, b, c ∈ R a c 6= 0. (Pozn.: nemusíte dlouze po£ítat °e-
²ení pro obecnou po£áte£ní podmínku, ta p°edepsaná výpo£et
zjednodu²í.)


